



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Katedra strukturální politiky EU a rozvoje venkova

Student: Iveta Petráňová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Dostupnost podpory z Evropské unie pro energetickou úsporu v dopravě v Jihočeském kraji

Vedoucí diplomové práce doc. Ing. Eva Cudlínová, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Zvolené téma je aktuální a cíle odpovídají současné situaci řešení dané problematiky.

Metodika zpracování: (3) částečně vhodně zvolena a formulována

Komentář: Náročnost zvoleného tématu a snaha po komplexnosti popisu situace na evropské i národní úrovni v kombinaci s konkrétní analýzou dopravního podniku v Českých Budějovicích vedla k použití poněkud nekonzistentních metod.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Práce obsahuje značné množství dat a informací, které jsou vhodným dokreslením problematiky dopravy v souvislosti s použitím alternativních energetických zdrojů.

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Práce má poměrně velkou část založenou na expertních rozhovorech, jejichž výsledky a komentář působí často jako informace vhodné spíše do teoretické části práce.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: V teoretické části práce chybí citace a odkazy na některé dokumenty Evropské unie, které se problematiky týkají v širších souvislostech.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Jazyk práce je čtivý, práce je přehledná.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Práce je logicky dobře členěna a doplněna tabulkami a grafy. Text je přehledný.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: V práci se podařilo odpovědět na základní otázky a hypotézu.

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry práce jsou prakticky využitelné pro konkrétní dopravní podnik v Českých Budějovicích.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře


Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké další možnosti využití mají alternativní energetické zdroje kromě oblasti dopravy?

Otázka 2: Jaký vliv má doprava v indikátoru ekologické stopy?

Datum: 07. 05. 2010


Podpis vedoucího diplomové práce: